



### Proces verbal

Încheiat astăzi, 06 noiembrie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.609/02.11.2017. Sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind domnișoara consilier Mureanu Georgiana, dl consilier Trașcă Flavius și dl consilier Păunescu Ion.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeș Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

Dl Primar propune consilierilor locali suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind majorarea cheltuielilor de proiectare și alte cheltuieli de investiții pentru obiectivul „ Modernizarea, refacerea canalului pluvial situat între străzile Molidului și Merilor”, iar la Diverse „ Solicitarea doamnei Vulpoi Niculina înregistrată sub nr.5/2017.

S-a luat act de propunerea domnului Primar, care cu unanimitate de voturi este aprobată, de aceea se dă citire ordinii de zi care va avea următorul conținut:

1. Proiect de hotărâre pentru „ Aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 600.000 lei.
2. Proiectul de hotărâre privind majorarea cheltuielilor de proiectare și alte cheltuieli de investiții pentru obiectivul „ Modernizarea, refacerea canalului pluvial situat între străzile Molidului și Merilor”.

#### DIVERSE

- 1.Solicitarea doamnei Vulpoi Niculina înregistrată sub nr.5/2017.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare, iar cu voturi pentru =10 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în orașul Băile Olănești își desfășoară activitatea o grădiniță de copii, într-un imobil pentru care se plătește o chirie destul de mare, iar prin programele guvernamentale nu s-a reușit obținerea de fonduri pentru construcția unui astfel de obiectiv, iar în raport cu necesitatea unui astfel de obiectiv Primăria orașului Băile Olănești s-a orientat la achiziționarea imobilului care aparține SC KG OIL COLLECT SRL, care prin re compartimentare poate fi adus la cerințele reale ale unei grădinițe.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

1. Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind majorarea cheltuielilor de proiectare și alte cheltuieli de investiții pentru obiectivul „ Modernizarea, refacerea canalului pluvial situat între străzile Molidului și Merilor”.

Domnul Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă citire solicitării doamnei Vulpoi Raluca-Alexandra prin care aduce la cunoștința consilierilor locali situația familiei sale și îi dă cuvântul mamei sale Vulpoi Niculina.

Doamna Vulpoi Niculina prezintă situația familiei sale care locuiește în aceeași casă cu socrii, locuiesc patru persoane într-o singură cameră, casa fiind foarte veche, de aceea solicit să îi fie luată spre analiză cererea prin care solicit acordarea unei locuințe sociale

în blocul de locuințe sociale situat pe str.Bailor, nr.22.Doamna Vulpoi face precizarea că în blocul de locuințe sociale sunt apartamente care nu sunt locuite.

Dl Primar face precizarea că se va delega o comisie din parte primăriei care va verifica toate apartamentele din acel bloc și ulterior se va convoca Comisia de analiză a cererilor depuse în vederea acordării unei locuințe sociale.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Tomescu Marian Ilie

p.SECRETAR,  
Mihalcea Marian

